Pa3mep pbiHKa

hpuu I DOHA PA3BUTUA UHTEPHET-UHULMATUB



Pasmep pbiHKa onpeaenseT Kakon goxoa (B roa)
Bbl OyaeTte nony4vatb, ecnn BCE noTeHUunanbHble
NoKynaTenu cTaHyT BaM NNaTuTb



[Moacyet PbIHKA. NoAXoA4bl
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(Top down)
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PbIHOK

CHusy
(Bottom up)



MoacyeT pbIHKa: CBepXY

__ Obbem ueneBoro pbiHka (TAM)

O0bLem peanUCTUYHO OOCTMXKUMOTO
cermeHTa (SAM)

O6beM peanucTUYHO JOCTKUMOMN
00nu pbiHKa (SOM)



Kak nnoxo nocuyntatb PbIHOK?

- Baartb otyeT Gartner, IDC, RBC...

« Cka3saTtb: «Aa 3apaboTtato 1% OT pbIHKaA...»



[MpuMep: MO oTYeTaM U pearnbHOCTb...
UT-pelleHna ona padboTbl ¢ NepcoHanom

CIICWS

HEAAHWEOBHCOKUHX TEXHONOTHAX

e B Poinok HRM-c»cru{u Poccum gocrwr 15 mnpga py6. n
HacbLITUACA

12 HOREPA

CNEWS AWARDS e buanec UndopMaTiaauma pepans ana KINK
12 HORGPA 26.04.13, N, 18:25, Mox, Texcr: lesuc Nereso /

PeanbHblA PpbIHOK KOMMaHWUMK:
« 2000 pybnen — yeHa 3a SaaS B mecsl unu 24 Toic. pybnen B rog,

*  [ocetutenen sBegyulero noptana ans HR'oe — 150 Thic.

*  Ecnn 100% 3tux nogei cTaHyT HalMMK KNMEHTaMu, TO Mbl 3apaboTtaem
mMakcumym 3,6 mnpg pybnei

Pa3Huua mexay OLEHKOW «no OTYETY» U OLEHKON «CHU3Y» — 5 pas. boieaet bonbLue!




MoacueT pbIHKa: CHU3Y

PaccyuTaiiTe Kon-Bo nonb3osaTenei
OUEHUTE UX CpeaHUIA CYET

MepeMHOXbTE KONUYECTBO U CPEAHUI CHET
CroXuTe CErMeHTbI

Mbi nonyynnu SAM



Kenc: oleHKa npoekKTa

YT00bI OLlEHUTL PLIHOK HAA40 NOHATL:

[MpoekT
CKOINBbKO YENOBEK MOXET cebe no3sonuTb yenyry,
«3g0poBoe
crneaywT moposomy/npasmanomy MATAHURO, n VlTaH Vle »

XOTAT AOCTaBKYy (MOANUCKY)

TAM - 40 000 (noTeHumanbHoe vncno knneHTtos B PP)*15,000(TekyLLmnn
cpeaHUn YeKk B Mecau) 12 = 7.2 mnpa. pyob.;

SAM - 30,000(e Mockee)*15,000(TekyLLnn cpegHuit Yek B MecAL )™ 12 =
5,4 mnpa. py6b.;

SOM (4epes 2 roga) — 250(3aka3oB B AeHb)*2000(LeHa B AeHb)*365 = 182
MIH. py6.



3apaHue K cneayroLlemy 3aHATUIO

0
[Ins cBOEW MAEN ctTapTana nocuuTanTe poiHOK ABYMA cnocobamu

(CBEPXY U CHU3Y)



